



## CYCLING - RURAL ROADS AROUND TRAKOŠĆAN - TRAKOŠĆAN. CROATIA - VARAŽDIN, SREDIŠNJA HRVATSKA

*Bicikliranje (18 km, 250 m uspona) započinje na livadi s pogledom na dvorac Trakošćan i okolne šume, nastavlja se kroz selo Šinkovica, središte Bednje, sela Prebukovje i Meljani s pogledom na šume i stijene planine Ravna Gora i Cvetlin. Vožnja biciklom od dvorca Trakošćan do Bednje i povratak kroz obližnja sela poseban je sportski i estetsko-duhovni doživljaj regije Bednja prepun povijesnih znamenitosti i s njima povezanih ličnosti, zeleno-smeđih pogleda na šume i polja, tradicijske arhitekture i gostoljubivih stanovnika. Vožnja započinje prilagođavanjem bicikla fizičkim karakteristikama vozača i informiranjem tehnici vožnje i sigurnosnim pravilima. U cijenu je uključena upotreba biciklističke kacige i naprtnjače s bocom vode i energetsom pločicom. Gosti moraju imati najmanje 14 god., a maksimalni je broj gostiju 10. Možemo vam pomoći iznajmljivanjem bicikala (MTB ili E-bike).*

### Cijena

Cycling - Rural roads around Trakošćan - Trakošćan, Croatia



Cycling - Rural roads around  
Trakošćan - Trakošćan,  
Croatia  
Hotel "Trakošćan",  
Trakošćan 5  
42253 Varaždin  
Hrvatska

**T:** 00385 98 210 359

**E:** info@sttube.hr

### Raspored

**DATUMI IZLETA / TURE /  
AKTIVNOSTI**  
every day

**MJESTO I VRIJEME POLASKA**  
Hotel "Trakošćan". Trakošćan 5 -  
parking 9.00

**MJESTO I VRIJEME POVRATKA**  
Hotel "Trakošćan". Trakošćan 5 -  
parking 12.00

## Informacije

### KRATKI OPIS:

**Ime:** Cycling - Rural roads around Trakošćan - Trakošćan. Croatia

**Trajanje izleta / ture / aktivnosti:** 1 do 5 sati

**Proizvod najbolje opisuje pojam:** Outdoor i avantura

**Proizvod uključuje:** bavljenje sportom, razgledavanje znamenitosti, razgledavanje prirode / prirodnih ljepota, obilazak sa vodičem

### Ukratko o izletu / turi i najzanimljivije stvari:

Bicikliranje (18 km, 250 m uspona) započinje na livadi s pogledom na dvorac Trakošćan i okolne šume, nastavlja se kroz selo Šinkovica, središte Bednje, sela Prebukovje i Meljani s pogledom na šume i stijene planine Ravna Gora i Cvetlin. Vožnja biciklom od dvorca Trakošćan do Bednje i povratak kroz obližnja sela poseban je sportski i estetsko-duhovni doživljaj regije Bednja prepun povijesnih znamenitosti i s njima povezanih ličnosti, zeleno-smeđih pogleda na šume i polja, tradicijske arhitekture i gostoljubivih stanovnika.

Vožnja započinje prilagođavanjem bicikla fizičkim karakteristikama vozača i informiranjem tehnici vožnje i sigurnosnim pravilima. U cijenu je uključena upotreba biciklističke kacige i naprtnjače s bocom vode i energetsom pločicom.

Gosti moraju imati najmanje 14 god., a maksimalni je broj gostiju 10. Možemo vam pomoći iznajmljivanjem bicikala (MTB ili E-bike).

### OPIS:

Vožnja započinje prekrasnim pogledom na dvorac Trakošćan i razgovorom o njegovoj bogatoj povijesti i značajnim vlasnicima. Vozeći se kroz selo Šinkovica dolazimo do središta Bednje, mjesta bogate kulturno-povijesne baštine. Zanimljiva je crkva uz koju je groblje plemićke obitelji Drašković, najznačajnijih vlasnika dvorca Trakošćan i zaštićene lipe, stare 250 godina. S poljima i šumama penjemo se na obronke planine Ravna Gora i vozimo se kroz sela puna tradicionalne arhitekture. Makadamskom cestom dolazimo do Cvetlina i Trakošćanana, na mjestu polaska. Zadovoljstvo bicikliranja omogućava vam upoznavanje okolice najpoznatijeg dvorca u Hrvatskoj i druženje s ljubaznim i ovlaštenim vodičem.

### REDOSLJED:

Trakošćan - Šinkovica - Bednje - Ravna Gora - Cvetlina - Trakošćan

### ŠTO PONIJETI / OBUĆI:

Program zahtijeva sportsku obuću. Možemo vam pomoći iznajmljivanjem bicikala (MTB ili E-bike).